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Seznam přihlášených Rally Bohemia nabízí kvalitu

Tisková informace č. 21
Mladá Boleslav, 9. 7. 2012

Nejkvalitnější seznam přihlášených posádek v novodobé historii nabízí XXXIX. Rally 
Bohemia. 

Kompletní domácí špička Mediasport Mezinárodního mistrovství České republiky v rally je 
v tomto roce při Rally Bohemia doplněna několika velmi zvučnými jmény světové, či evropské 
rallyové scény. Bezpochyby největší hvězdou XXXIX. Rally Bohemia bude celkem mezi 88 
přihlášenými ze dvanácti zemí světa Norský závodník Mads Ostberg, který se spolujezdcem 
Jonasem Anderssonem odstartuje v české premiéře s Fordem Fiesta RRC. Dosud nikdy 
v České republice nestartoval v rally soutěžní jezdec, který v témže roce zvítězil v soutěži 
mistrovství světa WRC. Madsi Ostbergovi se to podařilo na jaře v Portugalsku. Pořadatelům 
v Mladé Boleslavi se mezi přihláškami objevily i dvě od továrního týmu Škoda Motorsport. 
Domácí barvy tak bude hájit Jan Kopecký s Pavlem Dreslerem, kteří už na mladoboleslavské 
soutěži mohou za jistých okolností slavit titul mistrů České republiky v rally. Ve druhé Škodě 
Fabia S2000 je doplní velmi populární Finové, vítězové Rally Bohemia z let 2009 a 2010 
a členové továrního týmu Škoda Motorsport Häninnen a Markkula.

Z domácí rally špičky jmenujme Romana Krestu se Škodou Fabia S2000, který zde 
v loňském roce měl se spolujezdcem Petrem Grossem našlápnuto k velmi cennému 
výsledku. Nebude chybět loni nejúspěšnější český jezdec Rally Bohemia Pavel Valoušek, 
kterého v letošní sezoně v Peugeotu 207 S2000 naviguje Lukáš Kostka. Jako lvi ale určitě 
budou bojovat i Václav Pech jun. s Petrem Uhlem a exotickým vozem MINI S2000 nebo 
například Tarabus s Trunkátem a další Škodou Fabia S2000. V poli Evropského poháru – 
Central najdeme celkem tři prioritní jezdce FIA a 24 držitelů národních priorit. V nejvyšší 
kategorii 2, která obsahuje zejména vozy S2000, se během všech částí Rally Bohemia 
představí celkem 15 těchto vozů. Všechny posádky přihlášené do „evropského“ pole Rally 
Bohemia doplní ještě 15 posádek z německého mistrovství DRS, kde se můžeme těšit 
na vozy a jezdce jako Karel Trněný se Škodou Fabia WRC či Maik Stölzel s jedinečným 
Porsche 997 GT3 . Padesát čtyři posádek se přihlásilo do sobotní Historic Show, čímž se 
z XXXIX. Rally Bohemia stává jedno z největších setkání historických soutěžních vozů ve 
střední Evropě. Dvacet tři posádek odstartuje v rámci nedělního poháru Open a doplní tak 
pole „evropských“ soutěžáků. 
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Generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle poskytnutí 
reprezentativního zázemí nasadí do soutěže i tovární posádky s vozy Škoda Fabia S2000.
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